[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
B Mt SRt OB BER AL
2024128 BT DARAHEEOEHNLE

20244%11A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE(CAVD RS

D HETHYERER 67170 (H/t) (A LY)
Q@ EEFHEEHM@EE 91,740 (A/t)

[SRIEF RS D EERHL]

R E R EMEHS (CP) 20245108 625.0 ($/t) 20244108 AEL—N(TTS) 14455 (AH/$)
2024118 6350 ($/t) 2024118 XEEWHREE 10500 ($/t)
27 AFEY 6300 ($/t) 2024118 ENXEE 8,700 (F/t)

*[E FEEEHEE (MB) 20244108 3400 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETYREFEMEKR= CP x TTS X 0.70 + (MB+XEEWFHRE) x TTS x 0.30 + #iEEE

XJGE HERIL—F

= 6300 x 14455 x 07+ ( 3400 + 10500 ) x 14455 x 03+ 8700
= 91,740 (/1)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHERZEEE (I00ARBYIVIET) = RETFHRERMMES — EEFHREES

SADOFEMMEEEE = 91,740 — 67,170 = 24570 — 24500 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 _x 24500 X 110% = 565950 = 5659
700
CRABRBEMAHEDHETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

CBEIRIEEAOMER (HEXETHRART)

FEoimdtE M

BERANER EXHEMA) EEBMHEMA) | ARgaSNLEiHE)
AZ 00~8.0m 935.11 476.31 532.90
B&# 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 477.90
CE 30.1milE 9,126.06 296.27 352.86




[$A%] HEBE10%
Bt A0 B TR
202518 Bt DAREEOEHMLE

2024412A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- R BEREEDEE(CAVD RS

D EEFHEEMLE 67170 (FH/t)  (HEBHEHREY)
@ EETFHEEHMESE 98680 (F/t)

[SRIEF RS D EERHL]

th B i B EMEAS (CP) 20245118 635.0 ($/t) 2024118 AEL—M(TTS) 15069 (H/$)
20244128 6350 ($/t) 20245128 KEEYRZEE 10500 ($/1)
27 A 6350 ($/t) 2024128 EHXEE 8,600 (F/t)

K E EEEHER (MB) 20245118 4060 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6350 x 150.69 x 07+ ( 4060 + 10500 ) x 15069 x 0.3+ 8,600
= 98,680 (Fi/t)

- EHERESEOEE ,

FREAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHREMESE — EEFHREEE

SADRMMIEESHEE = 98680 — 67170 = 31,510 — 31,500 F

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21  x 31500 _ L
=5 x 110% = 727650 = 7276 M
ABEMHEENERE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

CBEIRIEEAOMER (HEXETHRART)

FEoimdtE M

BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 935.11 476.31 549.07
BE 8.1~300m 1,375.08 421.31 494,07
CEt 30.1mLlE 5,126.06 296.27 369.03




[RAS] HEBE10%
Bt A0 B TR
2025428 Bt DAREEOEHMLE

20251 H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- FEHBERBEEOEEICAVD R

D HEEEHEFERE 67,170 (FA/t) ({92 KLY)
@ EEEYERMER 101,430 (F/t)

[RIEF RSO EERHL]

th R EEEMEHE (CP) 20245128 6350 ($/t) 20244128 AEL—F(TTS) 15485 (H/$)
20254618 625.0 ($/t) 202551 KEEMREE 10500 ($/t)
27 A 6300 ($/t) 2025418 L EE 8,800 (F/t)

K E EEEHEE (MB) 20245128 4190 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE

XJGE HERIL—F

= 6300 x 15485 x 07+ ( 4190 + 10500 ) x 15485 x 0.3+ 83800
= 101,430 (F/t)

- EHMEREBEOEE ,

FRAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMESE — EEFHREEE

SADRMMIEESHEE = 101430 — 67,170 = 34260 — 34,200 [

REHEEMAREOETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0.21 X 34200 x 110% = 790020 = 79.00 M
700
. ABEAMEDOEE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

CBEIRIEEAOMER (HEFXETHRART)

FEoimdt M

BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 935.11 476.31 555.31
BE 8.1~300m 1,375.08 421.31 500.31
CEt 30.1milE 5,126.06 296.27 375.27




